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Wechsel in der Geschäftsführung der ADG

Mannheim, 22. Januar 2026  
Die ADG Apotheken-Dienstleistungsgesellschaft mbH (ADG) startet mit einer neu 
aufgestellten Geschäftsführung ins Jahr 2026. Ziel ist es, die Transformation des 
Gesundheitsmarktes aktiv zu begleiten und die Wachstumsstrategie des 
Unternehmens konsequent voranzutreiben. 

Mark Wolff übernimmt Vorsitz der Geschäftsführung 
Seit dem 1. Januar 2026 übernimmt Mark Wolff den Vorsitz der Geschäftsführung 
der ADG und verantwortet als Geschäftsführer den Vertrieb. In dieser Position folgt 
er auf Tobias Osterloher, der innerhalb der PHOENIX Pharmahandel GmbH & Co KG 
eine neue Aufgabe übernimmt. Wolff bringt umfassende Erfahrung aus dem 
Apothekenmarkt mit: Als bisheriger Bereichsleiter Customer Care und Digitale 
Services bei PHOENIX sowie Geschäftsführer der transmed Transport GmbH steht 
er für ausgeprägten Kundenfokus und digitale Kompetenz. 

Neue Verantwortlichkeiten für Finanzen und Technik 
Christian Schimek, bisher Bereichsleiter Controlling der PHOENIX Pharmahandel 
GmbH & Co KG, hat zu Jahresbeginn die Position des Geschäftsführers Finanzen 
übernommen. Daneben bleibt er weiterhin Geschäftsführer der transmed Transport 
GmbH. Rakhi Gupta verantwortet seit dem 1. Januar 2026 den Bereich Technik. Sie 
folgt auf Mihai Diga, der das Unternehmen zum 30. November 2025 auf eigenen 
Wunsch verlassen hat. Rakhi Gupta verfügt über internationale Führungserfahrung in 
Life Sciences und Medizintechnik. 

Zukunftsorientierte Geschäftsführung 
Die Geschäftsführung der ADG wird die Apotheken weiterhin in der digitalen und 
strukturellen Transformation begleiten. Während des Übergangs werden Mark Wolff 
und Christian Schimek ihren Geschäftsbereich jeweils gemeinsam mit Florian 
Altenhof (Vertrieb) und Gunther Schemitsch (Finanzen) verantworten. Diese werden 
ihre geschäftsführende Tätigkeit bei der ADG zum 30. Juni 2026 beenden. 

Insgesamt setzt sich die Geschäftsführung der ADG ab dem 1. Januar 2026 wie 
folgt zusammen: 

/ Mark Wolff (Vorsitzender, Vertrieb) 
/ Florian Altenhof (Vertrieb) 
/ Rakhi Gupta (Technik) 
/ Gunther Schemitsch (Finanzen) 
/ Christian Schimek (Finanzen) 
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Für weitere Informationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung: 
ADG Apotheken-Dienstleistungsgesellschaft mbH 
Monika Bäcker 
Content Marketing Manager 
Salzachstraße 15 
68199 Mannheim 
Telefon 0621 8505-597 
E-Mail   m.baecker@adg.de
Internet www.adg.de

Über ADG 
Die ADG stellt seit 1972 EDV-Lösungen und Servicekonzepte für Apotheken bereit 
und ist mit über 800 Mitarbeitern in sechs Ländern aktiv. Mehr als 10.000 Apotheken 
nutzen eines unserer Warenwirtschaftssysteme. Damit ist die ADG Gruppe einer der 
europaweit führenden Anbieter. 

Punktgenau auf die Abläufe, Ansprüche und immer wieder neuen Anforderungen der 
Apotheke abgestimmt, entwickelt die ADG Lösungen für den wirtschaftlichen Erfolg 
der Apotheke. Dieser liegt primär in der Zufriedenheit der Kunden: Denn am Beginn 
aller Überlegungen stehen der Kundennutzen und die Zuverlässigkeit der Systeme. 
Der sich ständig wandelnde Gesundheitsmarkt verlangt hohe Flexibilität der 
Systeme, ihrer Entwickler und des Vertriebs. Mit offenen Ohren für die Kunden und 
offenen Augen für die Chancen am Markt beschreitet die ADG neue Wege, die 
wirtschaftlichen Erfolg versprechen, sei es im Bereich der Warenwirtschaft, der 
Kassensysteme, der vernetzten Lösungen oder der Apothekenführung. 
Vorausschauend und mit sorgfältigem Blick für jedes einzelne Detail nimmt sich das 
ADG Team der Aufgaben an. Durch innovative Lösungen und zuverlässige 
Kooperationspartner bietet die ADG ein Rundum-sorglos-Paket für ihre Kunden. 
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